
ATA DA SESSÃO Nº 15/2022

SESSÃO ORDINÁRIA 15.08.2022

Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas,
realizou-se Sessão Ordinária nas dependências da Câmara Municipal de
Vereadores. Iniciando a sessão a Presidente Arilucia Erthal Simon (PTB) solicitou
que o Secretário Diogo Tomás Lasch (PTB) fizesse a chamada dos vereadores.
Estiveram presentes todos os vereadores. Havendo número regimental e invocando
a proteção de Deus e em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos a presidente
declarou aberta a Sessão Ordinária. Solicitou ao Secretário que fizesse a leitura de
um trecho da Bíblia. Nos termos regimentais do Artigo 87 dispensa-se a leitura da
Ata nº 12/2022 referente a Sessão Ordinária realizada no dia 01 de agosto e tendo
todos os vereadores acesso a seu teor coloca-se em discussão a referente Ata. Em
Discussão. Em votação. Aprovada por Unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE:
Não houve inscritos. ORDEM DO DIA: A presidente Arilucia solicitou ao secretário a
leitura das ementas dos Projetos de Lei do Executivo ambos em REGIME de
URGÊNCIA. Projeto de Lei do Executivo nº66 de 2022. “Projeto de Lei Executivo
nº 066/2022. Autoriza o poder executivo Municipal Abrir crédito suplementar no valor
de R$ 276.000,00 (duzentos e setenta e seis mil reais) utilizando recursos do
superávit financeiro do exercício anterior e dá outras providências”.Em discussão. A
presidente Arilucia se manifestou. “então esse projeto 066 de 2022 ao qual
município ele abre crédito suplementar no valor de 276 mil desses 276 mil 150
200.000 melhor dizendo vai ser para a manutenção das frotas da Secretaria de
obras mais combustível também isso tudo dentro da Secretaria de obras e esse e o
76.000 mil para completar esses 276 então é simplesmente para pagar as parcelas
que foram feito o financiamento né que são financiamentos do Banco do Brasil que
são das máquinas da Secretaria de obras e também das pontes”. Em Votação. os
Aprovado por Unanimidade. Leitura da ementa do Projeto de Lei do Executivo
nº 67 de 2022. “Projeto de Lei do Executivo nº 67 de 2022. Autoriza o Executivo
Municipal a abrir crédito de R$200.000,00 utilizando recursos de redução
orçamentária, e dá outras providências”. Em Discussão. Presidente Arilucia se
manifestou. “ o projeto de Lei então que foi encaminhado ele tem como cobertura do
crédito suplementar previsto no projeto de lei em questão que serão utilizados essas
dotações orçamentárias do mesmo recurso vinculado que é o do Fundeb da
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educação uma vez que esse recurso é vinculado a dotações orçamentárias
específicas e somente poderá ser utilizado para a mesma finalidade”. Em Votação.
Aprovado por Unanimidade. ASSUNTOS GERAIS: Presidente Arilucia.
“aproveitando então esse espaço quero colocar aqui que vai ter o primeiro torneio
de integração Regional Positiva 15 anos o grupo das Ceres de comunicação e
administração de Não-Me-Toque tem a honra de convidar os representantes dos
poderes executivo e legislativo deste município para participar do primeiro torneio
de integração regional do futebol 7 em comemoração ao aniversário de aniversário
de 15 anos da Rádio Positiva a data vai ser no dia 03 de setembro de 2022 horário
a partir das 13:30min no local estádio Waldomiro Graeff não-me-toque a gente
agradece e estende o convite. Também gostaria de aproveitar aqui veio o pessoal
da APAE de Tapera pessoalmente vai ter a semana nacional da pessoa com
deficiência intelectual e múltipla aonde o tema é Superar Barreiras para Garantir a
Inclusão é a quarta semana Municipal da pessoa com deficiência da APAE de
Tapera então vai começar no dia 21 no domingo e vai até o dia 27 de Agosto até o
dia 21 de agosto até o dia 27 de agosto no sábado então tem tem vai ter seminários
vai ter espetáculos então tem bastante atrativos aqui eu vou deixar o convite então
depois Estendeu para os vereadores né e para a comunidade em geral então é
muito importante a participação. Eu também quero aproveitar o espaço no último dia
dia 6 de Agosto nós tivemos então o concurso que foi na Boa Vista do INCRA o
concurso das rotas das terras Encantadas então que aconteceu no dia 6 aonde nós
tivemos a Ticiane Cardoso que é a nossa senhorita turismo então que ela que ela
participou então do concurso desde já eu quero agradecer Então e parabenizar pela
pela participação da Ticiane e também não poderia de agradecer a Bruna Eckstein
que foi a primeira princesa Então das das rotas das terras Encantadas Então ela
deixou Então a côrte né são dois anos mas em função da pandemia se Estendeu
para 3 anos então deixar aqui a nossa gratidão por representar tão bem o nosso
município de Lagoa dos Três Cantos”. O Verº Luiz também fez uso da palavra. “Boa
noite colegas vereadores, obrigado pela participação da comunidade que nos
assistem aqui e de casa ao secretário Régis que se faz presente em nossa casa
hoje… parabenizar meio que atrasado né os pais que aqui se encontram os pais
que estão em casa nos assistindo a nossa comunidade em geral…eu venho aqui
hoje presidente pedir em nome de sua pessoa se possível entrar em contato com
nosso poder público municipal se há a possibilidade de trazer Sest Senat para o
nosso município para dar uma palestra sobre o nosso trânsito a gente teve lá final
de semana passado fazendo um curso de urgência e emergência atualizando
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nossos cursos e uma semana anterior também a gente teve lá fazendo o curso de
transporte de passageiro e conversando com os professores a gente chegou num
assim num patamar devido tantos acidentes que tá dando na região aqui por perto e
a gente tá tá criando agora digamos assim muita expectativa no nosso jovens que
estão vindo aqui né amanhã depois estão com suas famílias passeando por aí né
tão indo para o trabalho com seu carro e eu gostaria que você tivesse possibilidade
então de o poder executivo trazer esse pessoal para cá para dar uma palestra
nossas escolas para os jovens aí seria isso senhora presidente muito obrigado.”
Presidente Arilucia. “acho bem importante mesmo Luiz né Vocês Fizeram esse
curso de duas ou três semanas né três semanas intensivão né é muito importante e
a gente sabe que hoje o trânsito está bastante agressivo né nos últimos nos últimos
meses aí a gente está tendo bastante acidentes e com vítimas fatais né então
infelizmente isso mesmo então que eu acho que condiz com que a gente tá vivendo
né eu vou levar então seu seu pedido então ao Executivo agradeço.” Nada mais
havendo para tratar agradecendo a proteção de Deus e a presença de todos os
senhores em nome do Povo de Lagoa dos Três Cantos deu por encerrada a
presente sessão ordinária convocando todos os vereadores para a próxima sessão
ordinária a ser realizada no dia 5 de setembro de 2022.

Plenário Vereador Ireno Ari Kümpel, 15 de agosto de 2022.

ARILUCIA ERTHAL SIMON                            DIOGO TOMÁS LASCH
Presidente Poder Legislativo                     1º Secretário do Poder Legislativo
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